

## **COMUNICATO STAMPA**

## Pubblicazione del Primo Supplemento al Documento di Registrazione e ai Prospetti di Base relativi ai programmi di offerta di prestiti obbligazionari/certificates

Modena – 6 febbraio 2017. BPER Banca (l'"Emittente") informa che in data 6 febbraio 2017 è stato depositato presso la Consob, a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0015928/17 del 2 febbraio 2017, il Primo Supplemento al Documento di Registrazione e ai Prospetti di Base relativi ai programmi di offerta di prestiti obbligazionari/certificates denominati:

- "Obbligazioni BPER a Tasso Fisso", "Obbligazioni BPER a Tasso Variabile (o a Tasso Variabile con Cap e/o Floor)", "Obbligazioni BPER a Tasso Misto (o a Tasso Misto con Cap e/o Floor)", "Obbligazioni BPER Step Up/Step Down (o Step Up/Step Down callable)", "Obbligazioni BPER Zero Coupon";
- "Obbligazioni BPER Subordinate TIER II a Tasso Fisso (o a Tasso Fisso callable)",
   "Obbligazioni BPER Subordinate TIER II a Tasso Variabile (o a Tasso Variabile callable)";
- BPER Protection Certificates Performance (con eventuale Cap), BPER Protection Certificates Coupon, anche di tipo "QUANTO" o "NON QUANTO";

depositati presso la Consob in data 27 giugno 2016 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0059006/16 del 24 giugno 2016.

Ai sensi dell'art. 95-bis, comma 2, del D.lgs. n. 58/1998 come successivamente modificato, gli investitori che hanno già accettato di sottoscrivere gli strumenti finanziari prima della pubblicazione di un supplemento hanno il diritto, esercitabile entro due giorni lavorativi dopo tale pubblicazione, di revocare la loro accettazione.

Dalla data in cui si è verificato l'evento che ha determinato la pubblicazione del Supplemento (26 novembre 2016, data dell'Assemblea dei Soci) fino alla data di pubblicazione del presente Supplemento, nessuna emissione di obbligazioni o *certificates* a valere sui Prospetti di Base era in corso di collocamento.

Il Primo Supplemento al Documento di Registrazione e ai Prospetti di Base è a disposizione del pubblico, gratuitamente, presso la sede dell'Emittente nonché sul sito internet www.bper.it.

BPER Banca S.p.A.

Il comunicato è disponibile nel meccanismo di stoccaggio 1INFO.

Contatti:

Investor Relations
Presidio Operatività Finanziaria
e Gestioni Patrimoniali

Gilberto Borghi
Umberto Lugli
Tel. (+39)059/2022194
Tel. (+39)059/2021751
Tel. (+39)059/2021751
Tel. (+39)059/2021330
gilberto.borghi@bper.it
umberto.lugli@bper.it
eugenio.tangerini@bper.it

www.bper.it - www.gruppobper.it